

SZENTES és VIDÉKE

POLITIKAI NAPILAP

A CSONGRÁDVÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLÖNYE

ELŐFIZETÉSI ÁR:

HELYBEN:

VIDÉKEN:

Félévre . . . 4 kor. | Félévre . . . 7 K - f.
Negyedévre . 2 kor. | Negyedévre 3 K 50 f.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
SZABÓ JÓZSEF.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
SZENTES, PETŐFI-UTCA 5. szám.
Telefonszám 32.
Megjelenik — hétfő kivételével — mindennap.

A nagy per.

Szentes, febr. 17.

A nagy megkezdett politikai per, melynek tárgyát — mint tudjuk — az képezi, hogy Déssy Zoltán Európa legnagyobb panamistájának nevezte Lukácsot, alkalomszerűvé teszi a visszaemlékezést azokra a franciaországi eseményekre, melyek a panamizmus fogalmát megteremtették. Nátunk a miniszterelnök határozatlan tita-kozik a vád ellen, mintha bizonyos állami üzletekből eredő haszonból bármilyen összegeket is politikai célokra felhasznált volna, ami miatt Déssy őt panamistának nevezte.

Érdekes ezzel szemben, hogy a panama botrány idején, amikor pedig valóságos embervadászat volt a kompromittált kormánypartiak ellen, Franciaországban egyáltalán nem találtak bűnösök, ha egy kormány férfi politikai célokra pénzt fogadott el. Így Flocquet akkori miniszterelnök nyíltan beismerte, hogy a panama-szindikátustól politikai célokra háromszázezer koronát fogadott el, mert litkos alapjai ki voltak merítve és ő hazafias kötelességet teljesített, amíg a boulangaismus által alapjaiban megfenyegetett köztársaság védelmére a felajánlott eszöket elfogadta. Azonkívül belekeverték a botrányba Clemenceaut és Bourgoist is, de a bíróság és a közvélemény amilyen kegyellenül lesújtott a megvesztegetett miniszterekre és politikusokra, éppoly határozottan megvédelmezte Flocquet, Clemenceaut és Bourgoist, akik makula nélkül kerültek ki az afférból. Clemenceau tudvale-

vőleg később miniszterelnök lett, Bourgoist pedig egyhangúlag megválasztották volna legutóbb a köztársaság elnökévé, ha a jelöltséget elfogadta volna.

A bur háboru idején két minisztert, Chamberlaint és Austint azzal vádolták, hogy azért indították meg a háborút, hogy mint a hadsereg szállítói, milliókat kereshessenek. Ezek nem indították pert, hanem bevárták a parlament összehívását, mert az angol közvélemény parancsolóan követeli, hogy a parlamenti emberek a parlamentben tisztázzák efféle ügyüket.

Politikai körök egyébiránt biztosa veszik, hogy a ma megkezdődött tárgyaláson Déssyt eitelik és Lukács nemcsak egyénileg, de politikailag is tökéletesen érintetlenül fog kikerülni a ragalmazási hadjáratból.

Bulgária nem enged.

Szófia, febr. 17.

Mint beavatott forrástól jelentik, Bulgária Szilisztria és Balcsika tekintetében elfogalt álláspontját fenntartja és a legerélyesebb fellépésre sem hajlandó engedni elfogalt álláspontjából. A kormány ugyanis attól fél, hogyha a városokról lemondanak, belső zavark keletkezzenek, melyek nemcsak a kormány politikáját, hanem magát az állam létét is nagyán veszélyeztetnék.

Románia végső követeléseire ugyan Denew, a bolgar szobránjé elnöke ma újabb javaslatot tett, amelyet ha Románia nem fogadna el, Bulgária a határnak fogja felkérni a vitás kérdések elintézésére.

Olasz jelentések szerint Románia nemrégiben ellenszolgáltatást is ajánlott fel Bulgáriának, azonban a bolgar kormány semmilyen kecsesgető ajánlata sem volt hajlandó e városok átengedésére néve

A Lukács-Déssy pör.

Budapest, febr. 17.

Déssy Zoltán ragalmazási perében ma még a bizonyításra nem került a sor és mér is megállapítható, hogy Déssy ur a bírósági teremben jóval kisebb legénynek mutatkozik, mint amikor vádjait nagy hangon szemébe vágta a miniszterelnöknek. Ma már szépen ráért a visszavonulás nyjára. Kijelentette, hogy ő nem állította azt, hogy Lukács László lopott és sikkasztott, hanem csak azt, hogy loptak és sikkasztottak. Az igazság az, hogy aki a koalíció tipikus betegségében az emlékezet gyöngösgében nem szenved, igen jól fog emlékezni arra, hogy Déssy egészen határozottan azt mondotta, hogy Lukács négy és fél milliót elvitt az állampénztárból és hogy ő — Déssy — nem fog nyugodni, amíg a pénzt a miniszterelnök vissza nem fizeti. De hát természetesen más az ilyesmit állítani és megint más ezt be is bizonyítani.

Ha egyébként ma még érdemi véleményt a perrel mondani nem is lehet, Déssynek ez a visszavonulása határozottan megállapítható következtetést enged arra, hogy valami erőnek Déssy a helyzetet nem igen tarthatja.

A főtárgyalás.

A mai tárgyaláson dr. Balogh György kuriai bíró, a törvényszék elnöke, elnököl. Dr. Langer Jenő táblabíró, a büntető törvényszék vádta nacsárik elnöke és dr. Köllay Miklós törvényszéki bíró, tanácselnök a szavazóbarák.

A védők.

Déssy Zoltán három védővel jelent meg a tárgyaláson. Vázsonyi Vilmos, dr. Gonda Henrik és dr. báró Horváth Emil dési ügyvéd.

Dr. Balogh György elnök 9 óra-kozt megnyitotta a főtárgyalást.

Elnök Déssy Zoltán néacionálójának megállapítása következtet, majd pedig a tanuk eltávolítása után dr. Köllay Miklós törvényszéki bíró felolvasta a terjedelmes vádiratot. Ezután Déssy Zoltánt hallgatta ki

az elnök, aki nem ismeri be bűnös-ségét. Valomiasa után Vázsonyi részletesen előterjeszti a bizonyítás iránti indítványát, melynek keretében a panama szó fogalmát is körvonalazta. A déli szünet után az ügyész a bizonyítás korlátozását kérte, majd így folytatta beszédét:

— Nem vitatom, hogy igaz-e, vagy se a 4-800 000 korona törtéjára, mert ahhoz Lukács Lászlónak semmi köze sem lehetett hivatali állásánál fogva. A vádlotnak azt kell bizonyítani, hogy Lukács lopott, csalt, sikkasztott, mert ez tartozik a panama-fogalom alá.

— Ismételtan hangsúlyozom, hogy én nem vitatom azt, hogy igazak-e, vagy se az említett vádak, de ha mégis elrendelné a tekintetes törvényszék ebben az ügyben is a bizonyítást, erre az esetben becsatlom Déssy Zoltánnak felmondó levelét, melyet miniszteri államtitkársága keretében a Magyar Bankhoz intézett és több régi szerződést.

Déssy ekkor replikái próbált az ügyészrel és azt mondta, hogy ő nem Lukácsról állította, hogy csalt, lopott és sikkasztott, hanem csak általánosságban hozta fel ezeket a vádakot.

A válaszok és viszonzválaszok után Balogh elnök közli, hogy a tárgyalást holnap reggel 9 órakor folytatják.

A képviselőházi őrség parancsnoka.

Budapest, febr. 17.

Az újonnan szervezett képviselőházi őrség parancsnokságát a honvédelmi miniszter gróf Tisza Istvánnal, a képviselőház elnökével egyetértőleg ma nevezte ki. Az őrség parancsnoka Horváth Lajos nyugalmazott alezredes lett, míg mellé, mint az őrség főtisztjét, Szunyogh Pál honvédszázad főhadnagyot neveztek ki. Mint már megirtuk, a legénység szervezése ügyében kiadott felhívást már megküldték a csapatparancsnokságoknak, úgy, hogy az őrség végleges összehívása már a közeli napokban meg fog történni.

Schwarz Mór sütő- és lisztnagykereskedő, Szentes.

Minden órában friss házikenyér. — Gyermekek és gyomorhajosok rész re kétszersült.

==== Elsőrendű műnalmi és saját őrlésű lisztek, korpá, árpadara és kukorica. ====

Ma mikor mindent be kell csukni, Locsolt szénem nem jó vasalni.

Schwarz-peknel 1 kg. folytatott vasalni való szén 10, egy zsák vételnél kg 8 f.

Jóminőségű KORPA métermázsánként 14 korona.

A mexikói forradalom

Newyork, febr. 17.

Legújabb távirati jelentéseink szerint a harcok felek a fegyverszünetet megszüntették. A harc minden vonatkozni megindult a s a csatározásokban mindkét fél súlyos veszteségeket szenved. Ha igaz az a híbert lenül hangzó híradás, hogy Maderot, a köztársaság elnökét meggyilkolták, úgy már a legközelebbi órákban a forradalom sikerét nagyban befolyásolható változások jöhetnek létre.

A város szabályozása.

Szentes, febr. 17.

Ma tárgyalta a tanács a város szabályozására kiküldött bizottságnak a városi mérnöki hivatal által elkészített szabályozási tervét.

A tervek annak idején közszemlére voltak látva s ellenők tizenhárom észrevételre adtak.

A beadott észrevételekre a bizottság javaslata, melyet a tanács is elfogadott, a következők:

Várady Lajos azon előterjesztésének, hogy a Ruzs Molnár utca a Kisgörgény-utcaig hosszabbítsák meg nem adatott hely: ellenben ugyanacsak Várady Lajos abbeli kérelmének, hogy a Mikecz-utca egyenes vonalban kötéssék össze egy nyitandó új utca által a Babos utcával — helyt adni nem javasol.

Szürszabó Nagy Kálmán azon kérelmének, hogy a Bocskay, Könyök és Farkas Mihály utca egyenes összeköttetést nyerjenek, szintén elutasítási javasolja.

Sipróki Sándor és Keresztes Nagy Imre azon kérelmének, hogy telkek egészen sajátítassanak ki, a tanács nem találja teljesíthetőnek. Hasonlólag elutasítja a tanács Molnár Sándor és társainak a Bocskay-utca szabályozására vonatkozó kérelmét is. A bevondott utca szabályozása iránt beadott észrevételeket szintén nem honorálta a tanács ellenben Reis: Samu azon kérelmének, hogy a Kossuth Lajos-utca 19. számú telkének a Horváth Mihály utcai vonalra ezen utca 2., 4. számú telkek utcai vonalának folytatásában állapítsák meg: helyt adni javasol.

Kiss Pál, dr. Szeder Ferenc János és Szalay Gyárfás felszólalásait a tanács elutasítási javasolja.

Ellenben helyt ad a róm. kath. egyház azon kérelmének, hogy az új városházától az Iskola-utcaig tervezett új utca nyitása töröllessék, valamint Pataki Imre azon kérelmének is, hogy a Vass utcának a Horváth Gyula-utcaig egyenes vonalban való meghosszabbítása hagyassék ki a tervezetből.

Ezek figyelembe vételével javasolja a tanács a közgyűlésnek, hogy a város utcáinak és terének szabályozásáról a mérnöki hivatal által elkészített tervet a közgyűlés fogadja el.

Egy jókarban lévő használt és egy teljesen új

fedeles hintó,

valamint egy fordítható

jó billiárdasztal

eladó.

Pirithy Mátyas.

A népfelkelés új szervezése.

Szentes, febr. 17.

A m. kir. népfelkelésre vonatkozólag f. évi március 1-től kezdődőleg új területi beosztás lép életbe. Ugyanis a magyar szent korona országainak területére a fentebb említett időponttól kezdve 32 népfelkelő parancsnoksági területre lesz felosztva Az új területi beosztásnak megfelelőleg az eddigi 95 népfelkelő járásparancsnokság f. évi február 28-ával megszűnik s helyettük f. évi március hó 1-vel 32 népfelkelő parancsnokság fog alakulni.

A népfelkelő parancsnokságok általában ugyanazon teendőket fogják végezni — csupán nagyobb terjedelemben — mint amelyek a népfelkelő járásparancsnokságok részére ezidőszent is meg előírva vannak.

A községi előjárások által a népfelkelésre vonatkozó szolgálati utasítás I. rész, Függelék C. fejezetében foglalt beadványok a f. évi március hó 1-től kezdve az illetékes népfelkelő parancsnokságoknak küldendőek be.

A népfelkelő parancsnokságok állomása megnevezése mellett 1-től kezdve 32 ig terjedő folyó számmal jelöltetnek.

Egész Csongrádvármegyébe a szegedi 5 ik népfelkelő parancsnokságok van beosztva s állomáshelye Szeged.

Ezzel az beosztással a népfelkelő parancsnokságok szorosabb összeköttetésbe jutnak a honvédkerületi parancsnokságokkal is s komoly viszonyok esetén az új beosztás a nyilatkoztatást s a csapatok beosztását is lényegesen megkönnyíti.

Csongrád vármegyé I. rendezett tanácsú város és 3 közigazgatási járás, valamint a jársokban levő 21 községhelyi előjárások jól tessik, ha tanulmányozzák az új beosztást, mert ki tudja, nem lesz-e népfelkelésre hamarosan szükség.

Elsüllyesztett hadihajók.

Szófia, febr. 17.

A szövetségek és Törökország ellenségeskedése még egyre tart és mind kevesebb a remény arra, hogy a várva-várt béke a közel jövőben megkötéssék. Távirati jelentéseink szerint ma egy török hadihajó, mely a bolgárok ellen támadást intézett, elsüllyesztettek. Ugyancsak elsüllyesztettek egy másik török hadihajót is, mely csapatokat akart partra szállítani.

Ková megy Nagysád?

Megyék Klauzál-u. 16.

sz. alá, ahol Kuruczé

Muladi Juliska

a mai drágaság mellett

a legolcsóbb

árban készíti a leg-

kosztűmököt,

blous, aljakat, stb. Te-

gyen próbarendelést!

UJDONSÁGOK.

Szentes, febr. 17.

Egy ragyogó karrier.

Budapest székesfőváros főpolgármesteri székhében szentesi születésű ember ül. A királyi kijelölés és a székesfőváros impozáns megnyitalkozása dr. Heltai Ferenc szombathelyi szentesi születésű embert ültetett a főpolgármesteri székhébe. Itt született, itt élte át Szentesen fiatal korát a ma már fontos közjogi dignitáriusi állásba helyezett Heltai Ferenc. Vagyunk még néhányan itt Szentesen kortársai. Együtt faragtuk vele az iskola padjait, együtt járszadonak vele a tanulóurcai kertben, együtt vizsgáztunk vele a szentesi gimnáziumban, figyelemmel kísértük: hirlapiról műtörkölt, majd az Adria tengerhajózási vállalattal szemben folytatott küzdelmét. Kuranda urral felöltött píróját boldogult Bross Gábor miniszterrel való immo viszonyt hiszen a fiatal hirlapirót csak úgy neveztek a 80-as években: „Baross gyerek.” Gróf Tokoly Géza akkori belügyminiszterrel szembe szült a csongrádmegyey választások felett s nem az ő hibája, hogy rendszerváltozás nem következett be. A helyi lapokba többször írt Heltai Ferenc. Faleségével együtt társas összejöveteleinkben is részt vett s szívelellel híreltette, hogy ő szentesi ember. Most, mikor a székesfőváros főpolgármesteri állást tölti be, büszkén nézünk a mi városunk szültőire. Lapunk szerkesztőségére már tegnap üdvözlő sürgönyt küldött a főpolgármesterhez, Szentes város tanácsa pedig rendkívüli ülésében a következő üdvözlőzté városunk kitűnő szültőit: „Mélytisztelettel dr. Heltai Ferenc urat, Budapest székesfőváros polgármesterének Budapest székesfőváros főpolgármesterévé történt királyi kijelölése és megválasztása alkalmából szűfővárosunk közönsége nevében öszinte lelkesedéssel és örömtől szívvel üdvözlő méltóságodat Szentes város tanácsa: Dr. Mátffy, polgármester.

— Az ipartanodai bizottságból. Balázsovits Norbert elnöklözése folytán az ipartanodai bizottság elnökévé Zolnay Károly nyug. főgimnáziumi igazgató, a lemondott Bugyi Ferenc ipartanodai bizottsági tag helyére pedig Kihirer József választották meg.

— Emlékeztető. Szentes város képviselőtestülete ma kedden délelőtt 9 órakor rendes közgyűlést tart. A közgyűlésnek két igen fontos tárgya lesz és pedig a miúnt tisztántartásáról és az utcák szabályozásáról szóló szabályrendeletek tárgyalása. A tanács már tegnap alapos megvitatás tárgyává tette mindkét szabályrendeletet s azokat a közgyűlésnek elfogadásra ajánlja.

— Dülöjelzés. A Kaján és Külső-cseri határrészek között az idők folyamán a határjelzés bizonytalanná vált. Az ottani mezőőr jelentést tett a tanácsnak s kérte a dülöt pontos kijelölését.

— Régi faanyagok. A polgári leányiskola és a jársbírószági épület lebontásával visszamaradt faanyagok, melyek ezidőszent a Sőháznál vannak elhelyezve, március hónapban eladásra kerülnek.

— Hordják a jeget. A hirtelen beállott hideg idővel befagyott a Tisza s akik jeget akarnak ellenni, lázas sietséggel töltik meg jégvermeket. A jég rendkívül szilárd és acélos s tartósságot ígér.

— Tisztújítások. A szentesi kölcsönös segélyző szövetség tegnap tartott népes közgyűlésen az elhunyt Balázsovits Norbert helyébe Mócs Kálmánt választották meg igazgató-nak. Mócs Kálmán egyik alapító tagja az intézetnek s 12 éve igazgatója is volt. A többi tisztségekre megválasztottak: Igazgató Szőke István. Igazgatósi tagok Zolnay Kálmán, Molnár Sándor (megyei írártáros), Papp Lajos (gazg. tanító), Mátffy Antal, dr. Nagy Sándor (tanító) Varga József (tanító) H. Szabó Ferenc (kereskedő), ifj. Kovács Sándor (kereskedő). Felügyelő bizottsági tagok dr. Sulyk Lajos, ifj. Papp László, Berényi Antal, Török Imre (városi hivatalnok), H. Szabó Lajos (kereskedő). Ügyész dr. Balázs Imre. — Az építőiparosok szövetségének mai közgyűlésén egyhangulag Budai Jánost választották meg a szövetség elnökének.

— Helyreigazítás. Vasárnap számmunk közgazdasági cikkének első mondata helyesen így hangzik: „Ma már maglohatósan befelelőtt a köztudatba az a tény, hogy a kor ezidőszentit legjobban tetőanyag a Elernit pala.”

— Lőpárosítás. A mentelenen 6 hó 20-án lesz a lőpárosítás, mit ezután is hozunk a gazdaközönség tudomására.

— Felhívás. Ipartestület előjárósága a helybeli önálló iparosok kézsítményeit a nagyközönségnek bemutatni óhajtván, kimondta, hogy f. évi május hó 4-től 12-ig terjedő 9 napon át próbaképpen pünkösdi kiállítás rendez, ha arra az ipartestületi tagok kellő számban (legalább 100-an) jelentkeznek. A kiállítás célja az volna, hogy annak megtekintése által a fogyasztó közönség meggyőződést szerezzen arról, hogy szükségletet itt a saját városunkban is beszerezheti. A kiállítási darabok szabott árban eladhatók. Törölj nem lesz és a megtekintés mindenki részére díjtalan. A saját örökök előmozdítása céljából felkérjük iparos-társainkat, hogy ezen kiállításnál minél nagyobb számban részt venni — és tekintettel az idő rövidségére, a jelentkezési lapot kelépen kitöltve 8 n-p alatt az ipartestülethez beküldeni — sziveskedjék-nek, mivel a kiállítás rendezése a jelentkezők számától tétetik függővé. Szentes, 1913 január 27. Bene István, elnök, Korsós T. Sándor, jegyző.

— Időjárás. Lényegtelen hőváltozás és elcséve csapadék várható.

Elsőrangú úri szabóság. Diszmagyar egyenruhák

kat legelőkeletesebb kivitelben készít

Szántó József

Hódmezővásárhely

Fűtör, saját ház. 794. Nagy választék divatszövetekben,

Csendőrök és cigányok harca

Makó febr. 17.

Az egész városban izgatottan tárgyalják azt a szinte párájt ritkító merényletet, melyet a város határában tanyázó cigányok két csendőr ellen követtek el. Az eset részletei a következők:

Nagy Kálmán csendőrje-vezető egyik társával ma kiment a Makó határában levő cigány tanyára, hogy ott nyomozást és szükség esetén házkutatást tartsanak. Alig léptek be a csendőrök az egyik cigány család sátrába, az ott levő cigányok minden különösebb beavatkozás nélkül megtámadták őket. A váratlanul jött támadás ellen a csendőrök még csak fogyerüket sem használhatták s a verekedő cigányok Nagy Kálmánt és társát megsebesítették.

A szorongatott csendőrök erre a szabadba menekültek s miután a tanyán levő többi cigány is ellenük fordult, fogyerüket voltak kénytelenek használni.

A lövések közül több talált és a rövid, de elkeseredett harc után Tállás Rezső, az egyik cigány boltán maradt a csatlóren, míg Tállás Péter életveszélyes sérülésekkel vittek be a makói kórházba. Ugyancsak ájdos alá voltak a két csendőrt is, akik jelentést tettek a parancsnokságnál az esetről.

A korábbi parancsnokság részéről Erdősi Richárd csendőr-főhadnagy azonnal kiszéllt a helyszínre és szigorú nyomozást indított a merénylet cigányok ellen, kik közül néhányat az est folyamán letartóztatásba is helyeztek.

Lego csöbbs bevasárlás | Kása Sándor

Vörösmarty-utca 1. szám alatti lakos számára, szeska, árpa és kukoricás, jó és finis korpa, kösen, faszen, koksz olcsón kapható Tüzi fa mind g száz és jó. Cemenből és mészből állandóan nagy raktr. Soha ki nem fogyó finom csongrádi rózsakumpli mázsája 8 korona. — Mindenfajta áruból 50 kilótól kezdve házhoz szállít, a legnagyobb rendelést is 24 óra alatt végzi nem kell 2-3 nap várakozni. Akik k szemája, arpaszalmája és csöveskukoricája eladó, az jelentkezzen a fenti sz. alát.

Sépüzemü mezőgazdasági kerékgyártó műhely

Soós Antal és Társai.

Szentes, I. Rákóczi Ferenc-u. 37. sz.
Üzemvezető: Juhász Vince.

Az igen tisztelt gazdálkodó közönség szives tudomására hozzuk, hogy Szentesen, I. Rákóczi Ferenc-u. 37. sz. alatt motorüzemi kerékgyártó és kovácsműhelyt létesítettünk, melynek vezetésére Juhász Vince elsőrendű szakembert sikerült megnyernünk.

Elvállalunk minden e szakmákba vágó új tárgyak szakszertű, gyors és határozott áron való elkészítését. Csepélgépek összes faalkatrészeinek, valamint modelleknek szakszertű elkészítéséért szavatosságot vállalunk. Javításokat gyorsan és lelkiismerettel oszkoztunk. Kiváló tisztelettel:

Soós Antal és Társai.

Közgazdaság.

A Magyar Telepítő és Parceláló bank

vasárnap tíz óta közgyűlést, amely tudomásul vette a zárszámadoásokat. A közgyűlés elfogadta az igazgatóság javaslatát a 786.238 korona tiszta nyereség felhasználására vonatkozólag és elhatározta, hogy részvényenként 10 százalékos, vagyis 20 korona osztalékot fizet. Az intézet tartalék-alapjai 3.9 millió koronára emeltek.

Gabenatársds.

Szentes, febr. 17.

Buza májusra	11 51
Buza októberre	12 14
Rozs áprilisra	9 80
Rozs októberre	9 81
Tengeri májusra	7 09
Tengeri júliusra	7 89
Zab áprilisra	10 24
Zab októberre	8 88

Állandóan

a n. é. közönség szórakozására van becsajtvá a legújabb (Hoppfeld) modern villamos concert **ZONGORA** a Fekete Sas szállóban

Épület butor és asztalos munkákat szép kivitelben és a legjobb minőségben a legolcsóbb árban készítik. Kész butorokat raktáron tartok és a legolcsóbb árban becsajtvom a n. é. közönség rendelkezésére Kötszégvetés díjtalan. Tisztelettel: **Mucsi László**, épület és butorasztalos Soós-utca 35.

Fridrich János

műtermében

(Görög udvar)

művészies kivitelű arcképek készülnek

Butort

egyszerűt és diszeset, úgy háló, mint ebédlő berendezést mindig nagy választékban talál.

Festellett butort pedig a legjobbat kapja, özv. **Koncz Imréné** butor-
raktárban
Szentesen, (Horváth Mihály-u. 7

REGÉNY.

Harc a milliókért.

Írta: X. M. Fordította: A. I.

ELSŐ RÉSZ. 152

— Nem vettem észre semmit.
— A két fickó beszélt a kocsiába utánanézve. Ézért repültünk 20 percig meggersztett gyaplóval. Szerencsére lovaink kifutóok s a kémekolt már nem kell tartanunk, mert óriási előnyt nyertünk fellettük.

A kocsi a surszerűn hídton hajtott át s aztán a st. cloudi park szoszszátán, a sèvres-i erdők mellett és Bas-Meudon-on keresztül hajtvá, kevéssel 11 óra előtt megérkeztek dr. Roch házához.

— Utazásunk céljánál vagyunk! — mondá Bird.

A kertész már ekkor fülelt, előre rohant a rácsajtót kinyitni.

— Oh Bird ur, milyen későn jön? A szobalány már 12-szer itt volt s kédezte, hogy nem láttam-e kocsit jönni. Remélem nem történt semmi baj utközben?

— Semmi! Éppen semmi! — válaszolt Bird.

— Van máhija is?

— Ez a bórond, más semmi.

— Itt marad éjszakra Bird ur?

— Nem! Negyedóra muiva visszaterék Párisba. Hozzon a kocsi-
nak egy üveg bort. Ez majd megrövidíti az unakozást; ugy-e barátom?

— Ezt nem utasíthatom vissza uram! válaszolt a kocsi élénken.

— Bird kerjút nyújtá Valentinnek, megfotva Klára kezét s mindhárman a kertész vezetése mellett megindultak a ház felé. Cauchepin Herminé néni, dacára állítólagos túrlomtelenségének, a nagy karszökben szunyadozott. A lakosztoba ki volt világítva, mintha valami kis ünnepre készülődnek. A lámpán kívül még 5 gyertya égett a szobában.

A vendégek léptei felzavarták a néni álmaiból, aki aztán be kell vallani, pompásan játszott a odszad, rezgokódó, érzékeny és e y kisé romantikus nagynéni szerepét.

— Itt vannak hát a kedves, szép gyermekek, akiket egész lelkemből szeretni akarok, — kiáltott fel, miközben ezüst keretű pápaszemét orrára illesztette. — Oh legyenek üdvözölve az egyszerű, szerény menhelyen, kedves anygalkam! Ha a szeretet egyedül boldogítani képes, akkor itt önök boldogok lesznek.

— Kedves Valentin kisasszony! Nagynémoméket örömet szerez veie, ha megcsokolja öt. Látja kegyed, hogy milyen örömet okoz neki, hogy öt lakásán üdvözölheti. Ameddig kegyed itt tartózkodik, anyját tekintheti benne s ő leányát fojza önbé látni.

— Nem tudom, asszonyom, hogy mikép köszönhetem meg önnek e szives fogadtatást, — susogta Valentin.

— Egedje meg, hogy megöleljem.

— Söt kérem arra én is.

Ezután az árvákat abba a szobába vezették, melyet számukra tartottak fenn. Ez egy kis előszobából, tágas hálószobából és öltözöködből állott.

A hálószoba a legzebb volt az egész házban s az első emelet tekintélyes részét foglalta el. Három nagy alakából, melyek a folyó felé nyitak.

(Folyt. köv.)

Apróhirdetéseket

15 szóig 50 fillérért felvevő a kiadóhivatal
Petöfi-u. 5. szám

LAKÁS. I. Tóth József-u. 76. számú házánál 3 szobas úri lakás és felszerelési harselőd — nyári kaszálásra — kiadó. Kiss Pál. 785

KIADÓLAKÁS. Iskola-utca 3. szám alatti egész ház I. évi április 24-től hasznóberbe kiadó. — Értekezhetni Rakoczi-tér 7. szám alatt.

A szentesi ág. ev. egyház tulajdonát képező pinoshelyiség 1913 év ápr. 24-iktől kezdve kiadó. Értekezni lehet a parókján.

2-3 jó házból való fiu tanulónak fizetéssel felvétotik

Pollák Testvérek
divatú u. üzletben.

Sodrony-kerítések,

fekete és horgonyozott

bármilyen kivitelben, valamint mindenféle

Vas- és füszerárúk

legolcsóbban beszerezhetők:

Németh Jenő

vas- és füszerüzletben.

Horváth Gyula-utca

Ugyanott egy jó fiu fizetéssel tanulónak felvételt.

Értesítés.

Alóírott értesitem a m. t. közönséget, hogy a Vásárhelyi-u. 26. sz. a. szobafestő és mázóelőmhelyt rendeztem be.

Elvállalok minden e szakbavégő munkát, u. m.: szobafestést a legmodernebb kivitelben, (damas és velour falak) továbbá épület és butor mázóást, bármilyen fa utáztatot (erezést), fenyezését.

Azonkívül tapétázást, (metaxin és linguster) a legegyszerűbbtől a legkényesebb izlésnek megfelelően. Több mint tíz évi budapesti gyakorlatom alatt szakmámban minden részében bő tapasztalattal szereztem, ugy, hogy a m. t. közönség legmagasabb igényeit is kielégíthetem.

A m. t. közönség szives pártfogását kérve, teljes tisztelettel:

Szabó Imre,
szobafestő és mázó-lm.

NÖKNEK

a legszegényebb konyhában, mint a legényesebb palotában egy aránt vigyáznok kell az egészségükre, mert a feleség az anya

nél-

külözhethetlen

a család egysúlyának fenttartására. A nők alatti tisztasága szoros összefüggésben van egészségükkel és feltétlenül fontos hogy

mindennapi

toiletjük kiegészítő részét képezze a lysoform alkalmazása. A kényesebb testrészek mosásához és öblítéséhez — szóval az intim

toiletthez

használatjának a nők langyos vizet, melyhez kevés lysoformot öntsenek. Így tisztító és fertőtlenítő szert használnak egyszerre. A

LYSOFORM

megőv számtalan fertőző vagy ragályos betegségtől, megszünteti az izzadságot és a néha fellépő kellemetlen illatot. Tegyen a lysoformmal kísérletet. Eredeti üveg 80 filler minden gyógyszerárban vagy drogeriában. Esetleg oly helyen, hol ily üzletek nincsennek, oda közvetlen is küldünk lysoformot a pénz előleges beküldése esetén.

250 grammos üveg 160 K
500 „ „ 2.66 „
1000 „ „ 4.60 „

Kérje tőlünk az

Egészség és
fertőtlenítés

című érdekes könyvet, melyet ingyen és bérmentve küldünk.

Dr. Keleti és Murányi
vegyészeti gyára
Ujpesten.

ETERNIT PALA

az ez időszert a világ legjobb tetőfedő anyaga: új épületeknél lényeges fa megtakarítás, régi faszindelytetők és régi nehéz cseréptetők átfedésére különösen ajánlható. Költségvetéssel, mintával, felvilágosítással díjmentesen szívesen szolgál az Eternit tetőfedő Pala kerületi főfelárutói:

SUGÁR és VARGA

Szentesen, Baró Harucker-ú. 9. sz. (Tabajdy ház)

Eladó vagy
kiadó föld.

Gálfy Imrének Derekegyház oldali 39 hold tanyaföldje örökron eladó, esetleg haszonbérbe is kiadó. — Értekezhetni I. ker. Klauzál-utca 4. szám alatt a tulajdonossal. 709

izléses

falragaszok,
szórócédulák

gyors és olcsó készítés t. ki-
ragasztását és széthordását
elvégeztetjük a

Szentés és Vidéke
könyvnyomda.

Jó és olcsó!

nyers és pörkölt

KAVE

eredeti csomag-
ban és kimerve

TEA

belföldi és jamaikai

RUM

valamint 1910.
évi magyarádi

BOR

literje 1.20 K ért
kapható:

Szépe Antal

fűszerkereskedőnél, Lutheránus temp-
lommal szemben. 666

Saját érdeké-

ben áll minden

gazdának

hogy szavatolt elsőrendű feltétlen csiraképes vetőmagva-
kat kirárolag nálam szerezzé
be. Ugyszintén ajánlom dús táp-
erejű házi

korpámat,

a legutányosabb áron valamint saját készítésű drótfonatu keritésemet.

A gazdasszonyok

figyelmébe ajánlom legmagasabb erejű szappanfőző

szódámat.

A világhírű kukorica da-
raló egyedüli elárutója:

Grosszmann Lajos,

vegyeskereskedő. Vásártér.

6081—tkv. 1912.

Árverési hirdelményi kivonat.

A szentesi kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Józsa Mihály végrehajtónak Janó László végrehajtást szenvedett elleni 64 K tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtási ügyében a szentesi kir. járásbíró, mint területén levő, a szentesi 72 s. k. j. k. 1. sors. a felvett ingatlanból végrehajtást szenvedt illető egykötet részre 648 korona 50 fillérben ezennel megállapított kiküldési áron az árverést elrendelte és hogy a fentebb megjelölt ingatlan az 1913. évi március hó 13 napjának délelőtti 9 órájkor ezen t. k. v. hatóság hivatalos helyiségében megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kiküldési áron alul is eladható fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsúrának 10 % -t készpénzben, vagy ovadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy a hánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átseglyáltatni.

Az, aki az ingatlanért az utóajánlati árnál magasabb ígértet tett, ha többet ígérni senkiesem akar, köteles nyomban a kiküldési ár százaléka szerint megállapított hánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni.

Szentesen, a kir. járásbíró, mint t. k. v. hatóságnál 1912. évi december hó 20. napján. Főgő s. k. jegyző.

A kiadásny hitelül:

Heinmann s. k.
kir. tkvezető.

Ha szüksége van

izlésesen,
olesón,
és gyorsan
készített
mindennemű

nyomatotványra,

akkor telefonon,
személyesen,
vagy
levéllel

keresse fel

a mai
modern
igényeket
teljesen
kielégítő
jól
felszerelt

Szentés és Vidéke

könyvnyomdát

Ha
folyóiratokra,
ivekre kiterjedő
művekre,
csak egyszeri

telefon 32 sz

meghívására
azonnal
a legolesőbb
áránjlat
kapható.